
Yleisten kirjastojen käyttäjäkysely 2018
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Käyttänyt kunnan muita palveluja kirjastossa (n = 8)

Opiskellut tai työskennellyt ryhmässä (n = 9)

Kuunnellut musiikkia, katsonut elokuvia tai pelannut (n = 10)

Käyttänyt kirjaston harrastus- tai kokoustiloja (n = 13)

Osallistunut kirjaston järjestämiin opastuksiin (esim. tiedonhaku tai laiteopastus) (n = 13)

Käyttänyt kirjaston langatonta verkkoa omalla laitteella (n = 24)

Tavannut muita ihmisiä (n = 44)

Opiskellut tai työskennellyt itsenäisesti (n = 44)

Osallistunut kirjaston järjestämiin tilaisuuksiin (esim. näyttelyt, kirjailijavierailut, kielikahvilat tai…

Käyttänyt kirjaston laitteita (esim. tietokonetta, skanneria, kopiokonetta) (n = 86)

Lukenut kirjoja (n = 94)

Viettänyt aikaa (n = 105)

Lukenut lehtiä (n = 128)

Kysynyt tietoa henkilökunnalta (n = 132)

Etsinyt tietoa omatoimisesti (n = 134)

Tutustunut aineistoihin (n = 168)

Noutanut varaamani aineiston (n = 207)

Lainannut, varannut tai palauttanut (n = 311)
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Mitä olet tehnyt kirjastossa viimeisen 6 kuukauden aikana?

Osuus
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  Kirjastolla on kattavat verkkopalvelut

  Kirjastossa on monipuoliset laitteet

  Kirjastolla on toimivat tilat

  Kirjaston aukioloajat ovat riittävät

  Kirjaston sijainti on hyvä
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Kirjastokäynnin sujuvuus 

5 erittäin hyvin 4 3 2 1 erittäin heikosti
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 auttanut löytämään tarvitsemaani tietoa  (n = 302)

 parantanut tietoteknisiä taitojani  (n = 259)

 lisännyt lukemistani  (n = 303)

 tarjonnut virikkeitä vapaa-aikaan ja harrastuksiini  (n = 288)

 lisännyt sosiaalisia kontaktejani  (n = 280)

 parantanut elämänlaatuani  (n = 293)
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Kirjasto on...

5 erittäin paljon 4 melko paljon 3 ei paljon eikä vähän 2 melko vähän 1 ei lainkaan
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. Kirjasto tarjoaa monipuolisen ja uusistuvan kokoelman...  e-kirjoja

. Kirjasto tarjoaa monipuolisen ja uusistuvan kokoelman...  äänikirjoja

. Kirjasto tarjoaa monipuolisen ja uusistuvan kokoelman...  kirjoja
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Kirjaston aineisto 

5 erittäin hyvin 4 3 2 1 erittäin heikosti
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. Kirjaston henkilökunta on...  kielitaitoista

. Kirjaston henkilökunta on...  osaa neuvoa ja opastaa

. Kirjaston henkilökunta on...  palveluhaluista

. Kirjaston henkilökunta on...  ammattitaitoista

. Kirjaston henkilökunta on...  helposti tavoitettavissa
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Asiakaspalvelu

5 erittäin hyvin 4 3 2 1 erittäin heikosti
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  Konsertit ja näytännöt

  Näyttelyt

  Keskustelut ja luennot

  Kirjallisuustapahtumat
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Tapahtumat
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  Julkisten palvelujen neuvonta ja asiantuntijapäivystys

  Tietotekniikkaopastukset

  Kirjastonkäytön ja tiedonhaun opastukset
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Kirjaston tilat
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Käytätkö kirjaston verkkopalveluja?

En lainkaan Muutaman kerran vuodessa tai harvemmin Noin kerran kuukaudessa

Muutaman kerran kuukaudessa Vähintään kerran viikossa Päivittäin
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Seuraatko kirjastoa sosiaalisessa mediassa?

En seuraa Kyllä seuraan
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